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A háboru szelleme 
a) nem elégedett meg milliók életének ki- 

oltásával, nem elégedett meg azzal, 

hogy az emberek millióinak szomoru- 

ságot és gyászt okozott, gyermekeket 

szülőktől, szülőket gyermekeiktől fosz- 

tott meg, a rombolás és pusztulás je- 

lezte véres utját, - itt kisért közöttünk 

még ma is, nesztelen szellemlábakkal 

itt jár közöttünk ma is. És ha nem is 

ágyuk bömbölésének, gépfegyverek 

haldoklók hörgésének 

de vész és 

ma 

kattogásának, 

kisérőzenéjével vonul fel, 

összeomlás kiséri minden lépését 

is. És lassan kénytelen ráeszmélni az 

ehmberiség arra, amit előrelátó állam- 

m] sztrájkok rázkódtatják meg. 

férfiak, érzelgősségtől ment közgazdá- 
nszok már tiz év előtt hangoztattak, 

hogy nincs nyertese a világháborunak. 

Mieindenki legyőzött. A hatalmas Ame- 

rika kénytelen az idegenek inváziója 

ellen védekezni, mert saját polgárainak 

nem tud kenyeret adni, a büszke Al- 

bionban milliókra rug a munkanélkü- 

liek száma és közgazdasági életét óriási 

rendet, 

Ausztria nemzetközi 

Oroszor- 

szág végtelen mezőin a vörös uralom 

felboritotta a társadalmi és gazdasági 

Magyarország, Németország, 

szanálásra szo- 

rult, a legtöbb országban az illető ál- 
lam pénze megszünt abszolut érték- 

mérő lenni, az államok legtöbbje ados- 

ságokban fuldoklik és ujabb kölcsönök 

ntán futkos és most itt van a győztes, 

évekig diadalmámorban uszott Fran- 

ajtaján kopogtat a csőd. Az 

ciaország szomoru példája. A fegyve- 

rek győzelme drága diadal volt, mely- 

ért pénze békebeli értékének több, 
mint kilencven százalékával fizetett és 

állam- 

pénztár üres és a jövő héten már tiszt- 
viselőit sem tudja fizetni. Egy héten 
belül Európának ez a legsulyosabb gaz- 

dasági válsága két kormányt követelt 

áldozatul és a jelek szerint katonai 

diktatura fog következni, mert félő, 

hogy a tömegek elkeseredése a rend 
felforgatására vezet, Ide jutott a győz- 

tes Franciaország. A kálváriának ezt 

a göröngyös utját végig kellett járnia 

győzőnek és legyőzöttnek egyaránt. 

Amit az emberek gonoszsága elron- 

tott, azt csak az emberek jósága teheti 
jóvá. Az emberek jósága, a béke sze- 
retete, a megértés és egymás meg- 
becsülése. Elég volt a gonoszságból. 

Igyekezzünk jók lenni. 

Ára 3 lei, ukarestben 4 lei 

Elkerülhetetlen a francia gazdasági csőd 

Timisoara II. gv. 164 szám. 

fiökatu 

Egy hét alatt három kormány - Herriot után Poincaré - 

A lázangó utcta - Ultolsó injekció a frank megmentésére 

A bizonytalan ma és még bizonytalanabb holnap 
Páris, julius 22. 

Egy héten belül harmadik kor- 
mánya van Franciaországnak. A 
frank zuhanása megbuktatta Her- 
riot-t is és egynapos uralmával 
csak annyit ért el, hogy a pártvi- 
szonyokat teljesen összezilálta. A 
tegnap éjjeli ülésen terjesztette elő 
Herriot a kormánynyilatkozatot, 
amelyet hüvösen fogadtak és az 
utána következett szavazásnál a 
kormány 

; kisebbségben maradt. 

A szavazásnál Herriot pártjának 
egy része tartózkodott a szavazás- 
től, egy tekintélyes része pedig el- 
lene szavazott. Herriot a kormány 
nevében azonnal benyujtotta le- 
mondását a köztársasági elnöknek, 
aki azt elfogadta. Herriot bukásá- 
val nemcsak miniszterelnöki tiszte, 
hanem poziciója, reputációja és 
politikai rendszere is halomra dőlt. 
Bukásával kicsöppent a kamara el- 
nöki állásából is. Amikor a tömeg 
megtudta bukását, felzendült az 
utcán a Marsellaise és fenyegető 
kiáltások hangzottak el a bukott 
kormány tagjai és különösen an- 
nak elnöke ellen. Az utcán és a ka- 
mara előtti téren valóságos kis 

fiókparlament alakult 

és szenvedélyes hangu felszólalá- 
sokban izgattak a kormány ellen. 
Mikor Herriot felvetette a bizal- 

mi kérdést egyben kijelentette, 
hogy abban az esetben is, ha bizal- 
matlanságot szavaznának a kor- 
mánynak, kéri a kamarát, hatal- 
mazza fel az uj kabinettet, hogy a 
nemzeti bank fizetésképtelenségé- 
nek elkerülésére az a Morgan-féle 
kölcsönt igénybe vehesse. A Mor- 
gan-kölcsön harminchárommillió 
dollár, vagyis másfélmilliárd frank. 
A vita hajnali három óráig tartott 
és bár a kormánynak bizalmatlan- 

ságot szavaztak, a szónokok nagy 
része az események hatása alatt a 
Morgan-kölcsön igénybevétele 
mellett nyilatkozott. Negyednégy 
volt már, mikor megkezdték a 
szavazást és 275 szavazattal 195 el- 
lenében felhatalmazták a kormányt 
a nemzeti bank trezorjaiban 

őrzött dollárok 

eladására. Az eladás a délelőtt fo-. 
lyamán kezdetét is vette és ennek 
hatása alatt a frank néhány pont- 
tal javult. A szenátus reggel négy- 
kor tárgyalta a javaslatot és vita 
nélkül elfogadta Doumergue a 
javaslatot aláirta és a hivatalos 
lapban már délelőtt meg is jelent. 
A kamara és szenátus ülésszakukat 
bizonytalan időre elnapolták. 
A parlament ülésének befejezése 

után a köztársasági elnök magá- 
hoz kérette Poincarét, aki1vel 
hosszasan tanácskozott. Poincaré 
mint 

dezignált miniszterelnök 

hagyta el az Elyséet. Poincaré 
azonnal megkezdte a kormányala- 
kitásra vonatkozó tárgyalásait po- 
litikai barátaival. Valószinü, hogy 
az uj kormány még ma megalakul. 
Hogy kikből fog állani, most még 
egészen bizonytalan. Háromszáz- 
nál több képviselő aláirásával me- 
morandumot nyujtottak át a köz- 
társasági elnöknek, amelyben a 
nemzeti egység kormányának kine- 
vezését követelik. Ennek tagjai va- 
lamennyi politikai pártból alakul- 
nának. A sebesült frontharcosok a 
parlament azonnali feloszlatását 
követelik. A hadviseltek azt kérik, 
hogy alakuljon meg 

a tettek kormánya. 

A politikában is teljes a zavar és 
nem lehet tudni, mit hoznak a leg- 
közelebbi órák. 

mm 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 2.35, Párisban 1943 
Temesvári magántorgalom julius 23-áni reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi Hiókjának árfolyamat) 
Dolláz 220, angol font 1078, francia frank 520, svájci frank 4290, belga framk 

532, lira 730, szokol [657, dinár 393, 
mmárka 53-, hollandi forint 900 -. 

magyar korona 310, osztrák silling 31:30, 

Terményárak: 

A Morgan-féle kölcsön felhasz- 
nálása beavatottak szerint gyenge 
injekció, mely csak ideig-óráig se- 
githet és mutána feltartózhatlanul 
bekövetkezik a gazdasági csőd. Az 
embereken erőt vett ugyanaz a pá- 
nik, mint annak idején a legyőzött 
államokban. Az emberek idegesek 
és mindenki szabadulni akar a 
pénztől. Minthogy rendelet tiltja 
el az idegen valuták vételét, az üz- 
leteket rohanják meg és derüre- 
borura 

vásárolnak mindenfélét. 
A bankbetétesek százával állanak 
az egyes pénzintézetek előtt és 
visszakövetelik betéteiket. A hely- 
zet rendkivül sulyos. Arra a hirre, 
hogy a jegybank beszüntette a fi- 
zetéseket, az összes külföldi tőzsdé- 
ken a frank ujabb zuhanása követ- 
kezett. A kaosz teljes és senki nem 
tudja, mit hoz a holnap. 
e............................ 

7 

Ujra temond 
a ilemesvári járásbiróság egyik birája 

Temesvár, ulius 23. 

A temesvári igazságszolgáltatást 
ujból érzékeny veszteség éri. A te- 
mesvári járásbiróság, amely a leg- 
sulyosabb megterhelés napjaiban 
két olyan kiváló biróval dolgozott, 
mint Darnay Jónás és Petro- 
vici Kornél dr., talán azon kevés 
igazságszolgáltatási intézményeink 
közé tartozott, amely dacára a ha-, 
talmas munkatöbbletnek fennaka- 
dás nélkül teljesitette hivatását. 
Darnay Jónást 1924-ben nyugállo- 
mányba helyezték 
A temesvári járásbiróság őriási 

munkájának nagyobbik része 
ezután Petrovici Kornél dr. járás: 
biróra hárult, aki ambicióval, sze- 
retettel és bámulatos munkabirás- 
sal látta el nehéz tisztét. Egyes 
napokon két-háromszáz ügyet is 
tüzött ki tárgyalásra. Annál kelle- 
metlenebbül és fájdalmasabban kell 
hogy érintse ugy Temesvár jogvé- 
delmet kereső közönségét, mint az 
ügyvédi kart, hogy Petrovici le- 
mondani készül. Ha ez a hir meg 
felel a valóságnak, ugy a temesvári 
járásbiróságot nehezen pótolható 
veszteség éri. Az ügyvédek köré- 
ben mozgalom indult meg, hogy 
Petrovicit elhatározásának megmá- 
sitására birja. 

Meglepő olcsó árak! 

Buza 850, árpa 550, rozs 500, zab 550, tengeri 560 métermázsámként ab feladóállomás. 

„Echo" cipőáruházbanr 
Selváros, szenigyörgy-tér 

Sessen! 
gyári áron ajut az 



2. oldal 

Magyar elemi iskolák 
ujból való létesitését kérte 

a Magyar Párt 

Temesvár, julius 23. 

Jelentettük már, hogy a Magyar 

Párt temesi tagozatának vezetősége 

mozgalmat inditott arra nézve, hogy 
Szinérszegen az állami iskolában ma- 

gyar tagozatot állitsanak fel, Gátalján 
pedig a megszüntetett magyar elemi 

jekolai tagozatot ujból visszaállitsák. 
A Magyar Párt vezetősége kimuta- 

tást készitett a szinérszegi magyar 

anyanyelvü iskolaköteles gyermekek- 

ről. Ezek száma negyvennyolc, ami in- 
dokolttá teszi, hogy számukra egy tan- 
erős ugynevezett osztatlan iskola léte- 
sitessék. A gátaljai magyar iskolatöte- 

les tanulókról készitett kimutatás szin- 

tén megindokolja a magyar tagozat 

fennállását. Veterány Viktor dr. el- 

nök és Osztie Andor főtitkár tegnap 

délben felkeresték Petrovici János 

tankerületi főigazgatót és Frates Ro- 

mulusz tanfelügyelőt, akiknek a kimu- 

tatás egy-egy példányát a magyarság 

kérelmének tolmácsolása mellett át- 

adták. Ugy a tankerületi főigazgató, 

mint pedig a tanfelügyelő jogosultnak 
találta a kérelmet és kijelentették, 

hegy azt pártolólag teriesztik a köz- 

oktatásügyi miniszter elé. 

.......................... 

A dohos liszt 
miatt pereltek egy vidéki tankot 

Temesvár, julius 23. 

Plohn Marcel temesvári liszt- 
kereskedő a perjámosi Lloyd- 
Banktól három vagon lisztet vásá- 
rolt és az áruért háromszázhetven- 
ezer leit le is fizetett. A lisztet 
FEröbl-utcai raktárába vitette és 
abból még aznap Siegel Miklós 
erzsébetvárosi és Miu józsefvárosi 
pékeknek tiz-tiz zsákot küldött. 
Ezek a lisztből próbasütést csinál- 
tak és rögtön értesitették Plohbnt, 
hogy a liszt keserü és dohos. Plohn 
ezt a körülményt telefonon is és 
levélben is tudatta a perjámosi 
Lloyd-Bankkal, amely azonban a 
lisztet nem volt hajlandó vissza- 
venni, mert a kifogásolás nem ak- 
kor történt, mikor az áru még a 
vagonokban volt. Mindazonáltal 
késznek nyilatkozott a bank vago- 
nonkint tiz-tizezer leit vissza- 
fizetni. 
Minthogy Plohn a lisztet még 

árengedménnyel sem tudta sehol 
elhelyezni, a bank vonakodását pe- 
dig nem adta fel, az ügyet a köz- 
egészségügyi hatóság elé vitte. 
Schuller állami vegyész meg- 

vizsgálta a lisztet és azt emberi fo- 
gyasztásra károsnak találta. A' 
lEsztet erre hatóságilag vörös fes- 
tékkel megfestették annak jeléül, 
hogy legfeljebb takarmány céljaira 
használható. A perjámosi Lloyd- 
Bank még a közegészségügyi ható- 
ság közbelépése után sem volt haj- 
landó a liszt árát visszatériteni, 
mire Plohn a bank ellen a temes- 
vári Lloyd-biróságnál pert inditott. 
A Lloyd-biróság többszöri tár- 

gyalás után tegnap délután hir- 
dette ki az itéletet. A biróság helyt 
adott Plohn Marcel keresetének, a 
perjámosi Lloyd-bankot kötelezte, 
hogy a liszt árát visszafizesse, egy- 
ben pedig a felmerült költségek 
viselésében is elmarasztalta. 

VÉGRE! Bukarestből jelentik: 
A Monitorul Oficial ma megjelenő 
száma az erdélyi és bánsági igazság- 
szolgáltatás egyik nagy sérelmét orvo- 

solja. A hivatalos lap az igazságügy- 
miniszter rendeletét közli, mellyel 
végre hatályon kivül helyezi a sok vi- 
tára alkalmat adott portareli intéz- 
ményt. 
... 

A temesvári magyarok panasza 
a plakátrendelet miatt memorandumban kerül 

a belügyminiszterhez 
Temesvár, julius 23. 

Irtunk már a temesvári plakát- 
rendeletről, amely a magyarságra 
sérelmes, mert magyar kulturin- 
tézményeket arra kötelez, hogy 
plakátjaikon, melyeket természete- 
sen elsősorban magyar közönség- 
hez intéznek, a hivatalos román 
nyelv után először német szöveget 
köteleseek alkalmazni és csak 
azután kerülhet sor a magyar szö- 
vegre. 

Veterány Viktor dn a Ma- 
gyar Párt temesi tagozatának ügy- 
vezető elnöke Osztie Andor fő- 
titkárral tegnap a rendőrségen in- 
formálódott a plakátrendelet ke- 
letkezése, ügyében. Megtudta, hogy 
a rendelet még a liberális kormány 
idejéből való, azonban az ügyet 
méltányosan kezelték. Az utóbbi 

időben azonban többször előfordult, 
hogy a Palace-kávéház ablakaiban 
tiszta magyarnyelvü sporteredmé- 
nyeket hirdető közlések jelentek 
meg. A katonai hatóság ezt jelen- 
tette a rendőrségnek és kérte a pla- 
kátokra vonatkozó régébbi rendelet 
végrehajtását. 
A Magyar Párt ebben az ügyben 

terjedelmes memorandumot fog 
szerkeszteni és a plakátok nyelvé- 
nek olyan értelmü rendezését fogja 
kérni, amint azt a Déli Hirlap mi- 
napi cikkében kifejtette. A. memo- 
randumot Veterány Viktor dr. ügy- 
vezető elnök személyesen adja át 
Bogdan Antal dr. megyei pre- 
fektusnak és Liuba Valér dr. 
rendőrprefektusnak, egy példányát 
pedig Tornya Gyula dr. szená- 
tor utján Goga belügyminiszter- 
hez juttatja. 

A Magyar Párt közgyülése 
szeptemberben lesz Gyergyószentmiklóson 

A nyári munkaprogram felöleli az összes 
kisebbségi kérdéseket 

Kolozsvár, julius 23. 

Deák Gyula dr. a Magyar Párt 
főtitkára a Déli Hirlap tudósitója 
előtt nyilatkozott a Magyar Párt 
nyári tevékenységéről és kijelen- 
tette, hogy a párt nem tart nyári 
szünetet. A párt képviselőinek a 
törvényhozás házaiba való bejutá- 
sával a munkakör kibővült és igy a 
magyarság parlamenti csoportjá- 
nak tevékenysége tulajdonképpen 
esak ősszel veheti kezdetét. Leg- 
fontosabb a párt bukaresti irodájá- 
nak létesitése, amely a tervek sze- 
rint augusztus végén megkezdi 
müködését. Ezenkivül a párt egyes 
bizottságai javaslatokat dolgoznak 
ki, melyeket ősszel a párlament elé 
terjesztenek. 

Rendeztetni kivánják a közokta- 
tásügyi, közigazgatási, egyházi kér- 
déseket, továbbá az esküt nem tett 
tisztviselők és a nyugdijasok 
ügyét. Mozgalmat indit a párt a te- 

lepesek érdekében és követelni 
fogja, hogy a Népszövetség által 
megitélt összegeket a kormány 
utalja ki. A nyár folyamán előké- 
szitik továbbá a párt szervezeti 

.. Az is 

kolakérdésben követelni fogják, 
hogy már az ősszel kezdődő uj tan- 
évben a kisebbségi tanulók feleke- 
zetre való tekintet nélkül iratkoz- 
hassanak be a kisebbségi iskolákba. 

Tervbevette továbbá a lakáskér- 
dés rendezését is, ezért a párt fel- 
hiv mindenkit, akivel lakásügyből 
kifolyólag jogtalanság, vagy mél- 
tánytalanság történt, hogy ezt ha- 
ladéktalanul jelentse be a pártnak. 
A Magyar Párt közgyülése, ame- 
lyen megválasztják a párt elnökét 
is, szeptember végén, vagy október 
elején Gyergyószentmiklóson lesz. 
A közhangulatból itélve, Beth- 
len György grófot fogják egyhan- 
gulag választani. 

eee0 

Négy városi mozi lesz 
A városi mozi városi kezekbe kerül - Sártenger 

a rónáci ufcákon 
Temesvár, julius 23. 

Dobosan János dr. főpolgár- 
mester kint járt Rónácon, hogy a 
helyszinén győződjék meg róla, 
hogy ennek a szép fejlődésnek in- 
dult városrésznek az utcái mennyi- 
re el vannak hanyagolva. Tapasz- 
talatairól a főpolgármester a Déli 
Hirlap munkatársa előtt a követ- 
kező nyilatkozatot tette: 
- Rónácon a talajviszonyok 

olyan szerencsétlenek, hogy na- 
gyobb esőzés esetén az utcák mind 
viz alá kerülnek. A hetek óta tartó 
esőzés következtében Rónácon az 
utcákon sártenger van. Ezen első- 
sorban ugy fogunk segiteni, hogy a 
vizlevezető árkokat kimélyitjük, 
egyes utcákat pedig feltöltünk. 
Idővel aztán a költségvetés kere- 
tén belül módot keresünk arra is, 
hogy az utcákat kikövezzük. Első- 

sorban a templom környékét akar- 
juk rendbehozni. Nagy panaszuk a 
rónáciaknak az is, hogy a város 
többi részei felé nincsen rendes ko- 
csiut összeköttetésük. Ezen ugy se- 
gitünk, hogy a Temesvár-szakál- 
házai ut felé sürgősen megépitjük 
a kocsiutat és kikövezzük azt. 

A polgármesteri hivatalban kü- 
lönben ujabb rónáci küldöttség tisz- 
telgett. A küldöttséget Bosica 
Pál iskola-igazgató, Kovács An- 
tal vendéglős és Postelnik 
Emil kereskedő vezették. A' kül- 
döttség jövetelének célját Bosica 
igazgató adta elő. Kérték elsősor- 
ban az iskola környékének a ren- 
dezését, hogy az iskolásgyermekek 
ne legyenek kénytelenek sárban 
gázolni, ha előadásra mennek. Az- 
után ismételték a Déli Hirlapban 
már napvilágot látott ama kiván- 
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ságukat, hogy a város a rónáci mo- 
zit vegye saját kezelésébe. A mozi- 
épület tulajdonosa és a mozielő- 
adásokra jogosult Ulpia filmválla- 
lat között nézeteltérések támadtak, 
amelyek miatt most a mozielőadá- 
sok szünetelnek. Dobosan János dr. 
főpolgármester a küldöttségnek 
adott válaszában kifejtette, hogy a 
városi tanács a legteljesebb belá- 
tással kezeli Rónác ügyeit és ugy 
az utcák rendezése, mint pedig a 
mozi átvétele tárgyában orvosolni 
fogja a panaszokat. 

.
.
 

Meglopta az ügyészt 
miközben az kihallgatta 

Temesvár, julius 23. 
Gonosz arcu, testileg és lelkileg rom- 

lott vásott tizenötéves inasgyerek ál- 
lott tegnap a kiskoruak birósága előtt 
vádlottként. A pöttömnyi legény az 
egyik temesvári iparosmesternél inas- kodott, akit állandóan meglopott. Pár- 
szor megbocsátottak neki, de végre 
mégis csak bekerült az ügyészségi fog- 
házba. A lelkileg megmételyezett fia- 
tal fiu itt sem javult meg, hanem egy 
kihallgatása alkalmával, amelyet az 
ügyében eljáró Matei Miklós ügyésa 
végzett, amig az a lelkére beszélt és 
megigértette véle, hogyha kikerül ren- 
des ember lesz, ellopta az ügyész iró- 
asztalán heverő bőrtárcát. A tegnapi 
tárgyaláson sem mutatott semmi meg- 

bánást és szemtelenül ismerte be a 
tetteit. Lambrinó biró elitélte a fiatal 

gonosztevőt és itéletében kimondotta, 
hogy nagykoruságáig a szamosujvári 
javitóintézetbe internálják, ahol mes- 
terségre fogják. A fiu egykedvüen vet- 

te tudomásul az itéletet. 

eee.e... 

A Vörös lobogó 
volt szerkesztője is kap szinházi 

koncessziót 

Budapest, julius 22. 

A Nemzeti Ujság cimü budapesti 
napilap legutóbbi számában hosz- i 
szabb cikkben foglalkozik a romá- 
niai magyar szinházi koncessziók 
ügyével és rendkivül hátrányosnak 
mondja Goldis László kultusz- 
miniszternek azt az elhatározását, 
hogy minden pályázónak ad kon- 
cessziót a szinikerületek számára 
való tekintet nélkül. Hosszasabban 
foglalkozik azzal a körülménnyel, 
hogy állitólag Franyó Zoltán is 
kap koncessziót. Megirja a magyar- 
országi kommün alatti szereplését 
és kiemeli, hogy Franyó annak ide- 
jén a Vörös Lobogó cimü bolsevista 
lapban izgatott a polgári társadal- 
mi rend ellen, amiért menekülnie is 
kellett, Csodálkozásának ad kifeje- 
zést, 
koncessziót kaphat éppen annak az 
Averescu-kormánynak az uralma 
alatt, amely a polgári társadalmi 
rend védelmét irta zászlajára. Va- 
lőszinünek tartja a Nemzeti Ujság, 
hogy Franyó Zoltánnak Magyar- 
országon viselt dolgait a kultusz- 
miniszter nem ismerte és csak igy 
juthatott koncesszióhoz. 

arcának iljui 

őrizni ? Akkor 
mossa arcát csak 

a párisi 

(viszazsin) 
Adelina Patti" 

arcemulsioval. 
Kapható 

drogucriák és 
illatszertárakban, 

.8 ha nem, megren- 

megyzuxezzze delhető a főlera- 
ADELINAPATTI" 

Kifosásiala 

ériiingek we 
és pyiama a 
kivitelben és 

hogy ennek dacára szinházi 

Akarjae 

„WISAGINE 

gyógyszertárak, 

katból: Timisoara 
Piata Pievnei 3. 

legfinomabb 
legolcsóébban 

a 

ismayra Timisoara 

üdeségét meg 

.



zerkesetőség és kiadókivatal: 

Piaja Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4. 

elefonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

léfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
165 lei, félévre 300 lei, egy évre 600 
lei. Egyes szám ára 5 lel, az ékirály. 
ságban 4 lei, Magyarországen 2000 

ker., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh 

garas. 

alak elelt szerkesztő: 
Vuchetich Endre üdr. 

A kis Nanette 
a Kezdő íiró első könyve. Kedbes 

lvasóközönség, ne mosolyogi soha 
1 rzon, ha hallod, hogy utnak induló 

Dad sohase lekicsinyelni a kezdő 
rróődkat, mert a legnagyobbak is kez- 

övő és utjukat a jóakarat és a mél- 
ánylás gereblyéjével kell egyengetni. 

Sándor Károly a méltánylásra rá- 
szolgált. Eddig is a Déli Hiriapban 
megjelent irásai tehetségről tettek 
bizonyságot. Első regénye: A kis 

mm nője a kis jegyzőlány, Nanette, aki 
merne *beleszeretett egy halott fiatalemberbe, 
k 1kit életében; mikor ki nem mondott 

a muta szerelemmel körülrajongta, meg nem 
unos Helyenkint igazi 

m sírindbergi mélységkutató lámpással 
am pilágit bele a szereplők lelkébe Sán- 

1a dor Károly. És alakjait is találóan 
nne festi. Ezek közül a legmesteribb Bá- 

beó néni arcképe, a jóságos anyáé, 
ó aki előre sejtette fiának bekövetke- 
zendő tragédiáját, utána pedig egyet- 

len szóval sem szól a kis Nanette- 
nak, aki azt okozta. 

at A kis Nanette regényét érdemes 
uyd elolvasni már csak azért is, mert 

bizonyosra vehelő, hogy nyomába 
mimnég sikerültebb regényeket is kapunk 
Sándor Károlytól. A tetszetős és 

mieredeti cimlapot Kóra Nándor raj- 
zolta. A könyv ára harminc lei. 

; Ifj. Kubán Endre. 

í 

n -Az apostoli kormányzó kedden ér- 
u kKezik vissza Temesvárra. Pacha 
AÁzgoston apostoli kormányzó aki részt- 

vett a chicagói eucharisztikus világ- 

kongresszuson, julius 18-án szállott ha- 

jóra Newyorkban és julius 23-án, ma. 

érkezik meg Hamburgba. Az apostoli 

adminisztrátort keddre várják haza. 

- AZ IGAZSÁGÜGYMINISZ- 
TER TEMESVÁROTT. Buka- 
estből jelentik: Cudalbu igaz- 

ságügyminiszter a jövő hét folya- 

l dul, hogy az ügyvédi kar pana- 
ali szait személyesen vizsgálja felül. 

tálsbb .. ; . . 
( Először Kolozsvárra utazik. majd 
skőlé Nagyváradon és Aradon keresztül 
ame Temesvárra megy. 

" - Felépül a bukaresti opera. Buka- 

restből jelentik: Goldis László kul- 
tuszminiszter elhatározta, hogy az 

ppera céljaira további egy esztendőre 

bérbeveszik a Teatrul Liric épületét. 
V A jövő évben megkezdik az uj nemzeti 

opera épitését, amelynek költségeire 

kétszász millió leit irányoztak elő,. 

tál - Uimisés pap. Gillich Fülöp lel- 
kész vasárnap, tartja első szentmiséjét 

Ujszentpéteren. A manuduktori tisztet 

bános tölti be, a prédikációt pedig 

Kleitsch Miklós gyárvárosi segéd- 

lelkész tartja. Gillieh Fülöp a teológia 

utolsó éveit Bécsben végezte és ott 

szenteltle föl a mult csütörtökön 

Piffl ausztriai érsek. 

- FELTÉTLENÜL OLVASSA el a 
Déli Hirlap vasárnapon megjelenő szá- 

mát. Szenzációs cikkeket tartalmaz. 

mnapi esőzéseknek a temesvári vasuti 
üzletkezelőség hatásköre alá tartozó 
összes vonalakon a közlekedés zavarta- 

lan. Kivételt csak a Gátalja-lugosi vo- 

egy része képez, ahol Niczkyfalva 

özelében a vonatok átszállással köz- 
. 

sziovákiában fél ck., Ausztriában 20 

Volk Mihály kanonok, perjámosi plé- 

- A vasuti forgalom. Dacára a mult 

Tisztelgett nyugdijasok 
zm erzerzs 

nyomora 

A városi nyugdijasok az éhenhalás ellen küzdenek 
Temesvár, julius 23. 

A nyugdijasok siralmas helyze- 
tével általánosságban és Temesvár 
városa nyugdijasainak nyomorusá- 
gával már ismételten foglalkoz- 
tunk ezen a helyen. Évtizedes be- 
csületes munka után a tisztviselő- 
ket a város is sorra nyugdijba 
küldte, de nem gondoskodott róla, 
hogy ezek öreg napjaikra meg is 
élhessenek. A nyugdijuk nagyon 
sovány, kenyérre is alig telik be- 
lőle, nemhogy egyébre. Különösen 
azok a volt városi tisztviselők rö- 
vidültek meg igen méltánytalanul, 
akik 1925. október elseje előtt men- 
tek nyugdijba. Ezek között vannak 
Geml József volt polgármester, 
Wátz Károly volt városi főpénz- 
táros, Zobay Péter volt adóhiva- 
tali főnök, B e é Ferenc volt rendőr- 
főkapitány is. 
A városi nyugdijasok nagy kül- 

döttsége kereste fel tegnap délben 
Dobosan János dr. főpolgár- 
mestert. Beé Ferenc nyugalmazott 
rendőrfőkapitány, aki a küldöttség 
szónoka volt, vázolta a nyugdija- 
sok sajnálatos helyzetét és azt a 
méltánytalan bánásmódot, amely- 
ben részesültek. Kérte, hogy eze- 
ken a bajokon a városi tanács se- 
gitsen, majd pedig a városi nyug- 
dijasok aláirásaival ellátott követ- 
kező memorandumot nyujtotta át: 
Temesvár város tisztviselői 1919. 

előtt aránylag ugyanannyi nyug- 
dijat kaptak, mint az állami tiszt- 
viselők. Ez az egyenlő bánásmód 
azonban 1919. év után megszünt és 
Temesvár város nyugdijasai mind- 
jobban elmaradtak az állami nyug- 
dijasok mögött, még pedig azáltal, 
hogy a város a tisztviselők törzsfi- 
zetését, mely a nyugdij alapját ké- 
pezi, nem emelte oly mértékben, 
mint az állam. Ezen hiányt a város 
a szolgálatban lévő tisztviselőknél 
azzal pótolta, hogy megfelelő össze- 
gü mellékilletményeket juttatott 
nekik. Ez a fizetési rendszer azon- 

ban azt hozta magával, hogy a vá- 

rosi nyugdijasok ma körülbelül 

csak harmadrészét kapják annak a 

nyugdijnak, melyet hasonló körül- 

mények között az állami nyugdija- 

sok élveznek. 

Minthogy a kormány intézkedése 

folytán az 1925 október 1. után 

nyugdijba ment városi tisztviselők 

illetményeiket az állampénztárból 

kapják, vagyis aránylag ugyan- 

annyi nyugdijat kapnak, mint a 

nyugdijazott állami tisztviselők, a 

városi nyugdijkötelékbe már csak 

azok a városi nyugdijasok tartoz- 

nak, kik 1925 október 1. előtt lettek 
nyugállományba helyezve. 

Mindezek előrebocsátása után 

tisztelettel kétjük a tekintetes Ta- 

nácsot, hogy nyugdijunkat oly 
mértékben emelni kegyeskedjék, 

hogy az állami nyugdijasok illet- 

ményeivel aránylag egyenlő legyen 

a mi nyugdijunk, mert a mostani 

sulyos megélhetési viszonyok mel- 

lett a korábbi nyugdijasok az éhen- 
halál veszélyének vannak kiszol- 
gáltatva. 
Ha ez az emelés ez évben fedezet 

hiányában keresztülvihető nem 
volna, ugy kérjük a tekintetes Ta- 
nácsot, sziveskedjék a jövő évi költ- 
ségvetés összeállitásánál folyamod- 
ányunkat figyelembe venni, hogy 
a jövő évre a kért magasabb nyug- 
dij engedélyezést nyerjen és addig- 
ra is szomoru helyzetünkön a lehe- 
tőséghez képest valamiképpen segi- 
teni méltóztassék. 

Dobosan János dr. főpolgármes- 
ter a nyugdijasok kérését a legna- 
gyobb jóindulattal hallgatta végig 
és átvette a memorandumot. Vála- 
szában kifejtette, hogy átérzi azt a 
helyzetet, amelyben a nyugdijasok 
vannak. Kérésük jelenleg nehezen 
teljesithető, mert arra kellő fedezet 
nincsen, mindazonáltal a városi ta- 
náccsal együtt keresni fogja a min- 
denkit kielégitő megoldást. 

e......................................... 

- A TOJÁS ÉS BŐRKIVITELI 
ILLETEÉKEK leszállitásának kér- 
désével 
gazdasági bizottsága tegnap. tartott 
ülésén. Döntést csak a jövő héten 
hoznak. 
- A török forradalom vezére a Bán- 

ságban tartózkodott. Erről közöl szen- 

zációs cikket a Déli Hirlap vasárnap 
megjelenő száma,. 

A park három gráciája. A rendőr- 
ség az egyik parkban elfogta Parvu- 
lescu Elena, Amschlinger Er- 
zsébet és Budai Erzsébet foglalko- 

zás nélküli nőket. A három lány a 

parkban járó férfiakat szerelmi rande- 

vura hivta. Megindult ellenük az el- 

járás. 

- agy tüz pusztitott, mint buka- 
mesti tudósitónk jelenti, Campulung- 

ban, amely a város nagy részét elpusz- 
titotta 

-A Simplom menetrendje. Megir- 

tuk, hogy a Simplom-vonat menetrend- 

je a jugoszláviai relációkban az ottani 
árviz miatt megváltozott. Ez a válto- 

zás az utasok részére azzal a kellemet- 

lenséggel járt, hogy Zsombolyán., aho- 

vá a Simplon Temesvár felől tizenegy 
órakor délelőtt érkezett meg, másnap 

reggelig várniok kellett az indulásra. 

A bukaresti vasuti vezérigazgatóság 

ezt a husz órás várakozást ugy küszö- 
bölte ki, hogy a Simplont Bukarest- 

ből korábban inditja és az délelőtt fél- 

tizenegy helyett már reggel 7 óra 19 

perekor érkezik meg Temesvárra és 

tizenkilenc perces állás után indul to- 

vább Zsombolya felé, Ennek következ- 

tében az utasoknak Zsombolyán nem 

kell egy napig várni, hanem az utle- 
vélrevizió után menten tovább foly- 

tatják utiukat Jugoszlávia felé. A Ju- 

goszláviából érkező Simplon este 7 óra 
27 perc helyett este 11 óra 11 perckor 
érkezik Temesvárra és innen 11 óra 27 
aercker indul Bukarest felé. 

foglalkozott a kormány 

- A BOHN-TÉGLAGYÁR ELADÁ- 

SA. Zsombolyáról jelentik, hogy a 

Bohn-féle hires téglagyár gazdát cse- 

rélt. A tulajdonos elhalálozása után 

az örökösök tárgyalásokba bocsátkoz- 

tak a Banca Romaneasca igazgatóságá- 

val s a megbeszélések a gyár eladásá- 

val végződtek. A vételár állitólag két- 
százmillió lei, melyet a Bohn-örökösök 
részben készpénzben, részben pedig 

Banca Romaneasca részvényekben 

kapnak. 

Magyarország uj kölcsöne. Lon- 

donból jelentik: Magyarországnak si- 

került egy két millió fontnyi uj köl- 

csönt kapni, mely Newyorkban kerül 

kibocsátásra. 

- A tenniszpályák szarkái. A rend- 

őrség letartóztatta Gopios Emil és 

Gopics György csavargókat, akik a 

tenniszpályákról több pár cipőt, lab- 

dákat és egy tenniszhálót loptak el. A 

két jómadarat átadták az ügyészség- 

nek,. 

- Régi temesvári vendéglős halála. 

A temesvári vendéglősök egyik legnép- 
szerübb tagja: Wenzel János ötven- 

nyolc éves korában hosszas betegség 

után meghalt. A Józsefvárosban levő 

vendéglőjét különösen a vadásztársa- 

ságok tagjai kedvelték. Halálát özve- 

gye és nagyszámu rokonság gyászolja. 

Temetése ma délután hat órakor lesz 

az erzsébetvárosi Tirol-utca 7a. számu 
gyászházból. 
- Cetörés a Ferdinánd-szálló étter- 

mébe. Az elmult éjjel ismeretlen tettes 

betört a Ferdinánd-szálló éttermébe és 

ott egy szekrényt felfeszitve a benne 

őrzött vaskazettából hetvenezer lei 

készpénzt, cigarettatárcát és brilliáns 

nyakkendőtüt lopott el. A pénz és ér- 

tékek az étterem főpincéreinek tulaj- 

donát képezték. A gyanu a szálloda 

egy volt alkalmazottja ellen irányul, 
aki már többször került összeütközésbe 

a rendőrséggel. 

- AZ UDVAROKAT IS KISAJÁ- 
TITJÁK. Kolozsvárról jelentik: A me- 

gyei agronómus kijelentette, hogy az 

agrártörvény alapján Kolozsvárott ki- 
lencszáz hold olyan a városban fekvő 
terület kisajátitását kéri, amely ház- 
épitésre alkalmas, Kijelentette továbbá 
hogy olyan különben beépitett telkek 
kisajátitására is sor kerül, melyeken 
még épitési lehetőség van. 

- Volt miniszter gyásza. Bukarest- 
ből jelentik: Constantinescu Sán- 

dorz volt földmivelésügyi miniszter fi- 
vére tegnap. hosszabb betegeskedés 

után meghalt. 

- Elfogott vasuti jegycsaló. Lugos- 

ról jelentik: Nana Bazil 1925-ben vas- 

uti alkalmazott volt Merczyfalván és 

hamis jegyek árusitásával 170.000 lei 

erejéig megkárositotta a vasutat, A 

szökésben levő Nanát most Lugoson le- 

tartóztatták. 

- Eljegyzés. Mertens Ferenc 
mérnök ur leányát Klárikát, eljegyezte 
Rajna-Rosenthal Gyula igazgató 
ur. (Minden külön értesités helyett.) 

- A rendőrségi minősitési vizsgá- 
kat ama rendőrségi alkalmazottak ré- 

szére, akik előléptetésre törekszenek, 

julius 26-ról szeptember 26-ra halasz- 

tották el. 

Lefejezte a vonat. Karánsebesről 

jelentik: Karánsebes és Hátszeg között 

a vonat halálra gázolt egy férfit, aki- 

nek személyazonosságát eddig nem si- 
került megállapitani. A vonat kerekei 

valósággal lefejezték a szerencsétlen 
embert. 

BÉRAUTÓK preciz javitómü- 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Telefon 14-03, 23-24. Autók köz- 
vetitése eladása és vétele. 
= Bolseviki hóhér halála. Dzser- 

zinszky orosz népbiztos, a Cseka 
vezetője, szivszélhüdés következtében 
hirtelen meghalt. Dzserzinszky a szovjet 

uralomrajutásakor legádázabb üldözője 

volt a polgárságnak és több száz em- 
bert iteltetett halálra, 

' A lipcsei mintavásár látoga- 
tóinak figyelmébe. A különvonat, 
amelyen a vásárlátogatók 330/, utazási 
kedvezményben részesülnek, augusz- 
tus 27-én este 3/18 órakor indul a bu- 
dapesti Keleti pályaudvarról Lipcsébe. 
A német vásárvizüm a vásárigazol- 
vánnyal illetékmentes és augusztus 
15-től kezdve adatik ki 4-6 heti idő- 
tartamra. 

- Bécsi gyermekek a Bánságban. A 
bánsági svábok minden esztendőben 
vendégül látnak egy sereg béesi gyer- 

meket, hogy azoknak kellemes nyara- 
lást biztositsának. Most ismét száz- 
tizenhat bécsi gyermek érkezett Temes- 
várra, akiket Bécsből tanitók és ember- 
barátok kisértek ide. A gyermekhadat 

a józsefvárosi állomáson Behavetz 
J. dr. osztrák főkonzul és Schmidt 
János konzulátusi titkár fogadták és 
megvendégelték. Délután a különböző 
vonatok harminenyole különböző bán- 

sági sváb községbe szállitották a kis 
bécsieket, akik az őszig maradnak ott. 

- Sikkasztó szerkesztő". Plesz 
Miksa, a Demokrat cimű hetilap kiadó- 

ja és szerkesztője feljelentette a rend- 

őrségnél Halbreiech Gedeon nevü 

pénzbeszedőjét, hogy az általa inkasz- 

szált pénzeket nem számolta el és azo- 

kat - körülbelül hétezer leit - saját 

céljaira forditotta. Halbreich Gedeon, 

aki harmincegy esztendős és magát elő- 

szeretettel szerkesztőnek nevezte, a sik- 

kasztást beismerte. Minthogy nincsen 

állandó lakása és személyi iratai sem 

voltak rendben a rendőrség letartóz- 

tatta és átkisérte az ügyészségre. 

- A FARMODONT fogkrém és 

szájviz használata megakadályozza a 

fogak romlását, üdifi a szájat és 

fehériti a fogakat. ! 

- Megcsonkitott női hulla a Duná- 

ban. Budapestről jelentik: Szászhalom- 

battánál a Dunából egy női hulla cson- 

ka törzsét fogták ki. A hatóságok azt 

hiszik. hogy ez a hulla Wimpassin- 

gen bécsi hentes feleségeé, Wimpas- 

singen a feleségét megölte, feldarabolta 

és a Dunába dobta. A hulla egyik lá 
bát nemrég Bécsben fogták ki. A fel- 

tevés szerint a hullámok Szászhalom- 

battáig vitték le a törzsöt. A nyomo- 

zás megindult. 



- A litográfusok uj kollektiv szer- 
ződése. A könyvnyomdászok után a 
kőnyomdászok is uj kollektiv szerző- 
dést kötöttek a munkaadókkal. Az erre 
vonatkozó tárgyalások Nagyváradon 
folytak és azokat Popea Miklós bras- 
sói munkafelügyelő vezette. A bánsági 

Egy szó ára 3 fei. Vastag bet 
7 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 30 Áflázkeresőknek 25 százalék engedmén, 
Dilelőre tizetendő. 

Belvárosi mozi: Julius 23 (péntek) és 24 (szombat) 
Apollo mozi (Gyárváros): Julius 25 (vásárnap) és 26 (hétfő) 

Mehaisi mozi: Julius 27 (kedd) 

munkaadókat Temesvárról Jávor Jó- 
zsef és Pregler János, Lugosról 
Szidon József, a litográfusokat Te- 
mesvárról Frank Klement képvisel- 
te. Az uj szerződés 1930. junius 30-ig 
marad érvényben és litográfiai mun- 

kások részére heti 1800 leies minimális 
munkabért biztosit. 
- Gyilkos meleg Amerikában. New- 

vorból jelentik: Amerikában a hő- 

Megvételre keresek antik butordarab 
kat: ebédlőasztal, székek, kredenc és köny 
szekrény. Kizárólag antik darabok lehetne 
imeket „Jutányos ár" jeligére a kiadót 

kérek. 

Rendes polgári családból való komolyat 
leányt keresek kis gyermekem mellé, ki 
házimunkában is segédkezik. Cim a kiadóba 

Elveszett kedd este egy fekete Dbörtárc 
kifizetett adócédulákkal és töobb fontos, h 

Fenséges dráma 7 felvonásban. 

Főszerepekben: 
Eszterházy agnas groine és Harry Liedike 

Monopol: Filmcentrala Timsoara. A a k 5 , 0 irattal, a belvárosi mozi előtt, es z előadások kezdete a Belvárosi moziban: és 9 órakor. -210 óra között a III. osztály pénztán ullám eddie e tapaszalt reordo Az Apollo és Mehalai moziban este 9 órakor hál Becsületes megtalájó 1000 iet ellenébe ért el. A legmagasabban áll a hőmérő § 
Miklóssy, Erzsébetváros, Posta-utca 14 szál Washingtonban, Philadelphiában, Bos- 
alatt adja le. . tonban és Portlandban. Számos ember é Jöm: Jön hőguta által halt 

Müköszörüs azonnali belépésre kerestetil őguta által meg a. =. a a CGajzágó késes-müköszörüs vállalatáná " Elegáns gummifelöltők, kala- 2 et legvidámakbb embere Cluj, Sír. Regina Mária 24. pok, nyakkendők, keztyük, harianyák Főszerepekben: Korda Mária és Várkonyi Mihály PAPPnál. é Ügyes házi varrónőt keresek. Cimeket ké 
rek a kiadóban leadni. ö - Az önsegélyezés egyik módja. 

Silberbach Ábrahám szatmári ál- 
lásnélküli segédkántort a temesvári 
rendőrség elfogta, mert hamisitott bé- 
lyegzővel ellátott gyüjtőivet készitett 

Idésebb, komoly nő vagyok, ki a háztai 
tás vezetéséhez jól értek. Anyahelyettesne 
akár vidékre is nagyobb leányok mellé el 
mennék. Ajánlatokat „Komoly" jeligére 
kiadóba kérek. ! 

és könyöradományokat üjtött, - a . Csinosan butorozott szobát, csakis a Bel mag eltegvári ökveny a Folgári Takarékpénztér Részvenytérsaság, városban, lehetőleg fürdőszoba használatta szék emtatt Apnak idejé n nyole havi Temesvár, igazgatósága, felügyelőbizottsága és tisztviselőkara mély kelöek Gimeket a kiadóba ,4000 jel ! : . ; . igére kérek. fogházra itélte. A temesvári tábla szü- fájdalommal jelenti, hogy felügyelőbizottságának nagyrabecsült elnöke 
Elveszett csütörtök délben a Hungária-für. 

dőtől a Jenőherceg-térig a befelé haladó 
villanyos mentén a gyalogjáron egy nő 
tarka, horgolt táska, brilliánssal kirakot 
törött brosch és 1000 lei tartalommal. Be 
csületes megtalálót kérem a lap kiadójábar 
leadni, magas jutalom ellenében. 

min. tenácsos, nyug. pénzügyigazgató stb. KKeresek megvételre egy használt előszoba 
fogast. Cim a kiadóban. 

neti tanácsa Marta Sándor dr, főel- 
nök vezetése mellett a törvényszék ité- 
letét helybenhagyta. 

Két bajnok találkozása 
Temesvár, tulius 23. 

A Kinizsi agilis vezetősége létre- 
hozta az Amateur-Kinizsi mérkő- 
zést, vasárnap délután a Banatul- 
pályán találkozik a két csapat. El 
kell árulnunk azt a kulissza titkot, 
hogy az Amateur mintegy kereste 
a román bajnokkal a találkozást és 
nemcsak az osztrák labdarugósport 
fejlettségét akarja beigazolni, ha- 
nem egyuttal revánsot is akar 
venni az osztrák válogatott tavalyi 
7:2 vereségéért. A vasárnapi mér- 
kőzés gyönyörü sportot igér, mert 
az Amateur hajszálfinom óramü- 
rendszerü játéka áll szemben a 
Kinizsi gyorsaságával. A mérkőzés 
létrejöttének a hire megmozgatta 
Temesvár egész sporttársadalmát, 
a jegyekért valóságos versengés fo- 
lyik, amelyek még korlátolt szám- 
ban elővételben Weisz Vilmos és 
Fiai, Lloyd-sori (Löffler-palota) 
üzletében kaphatók. 

Nefelejiseel 
utazása előtt megvásárolni 
Mocianu országos 

Vasuti Menetrendjét! 
Összes állomások és vonatok, bel- és 

külföldi csatlakozások, megbizható, pon- 
tos utmutatója. A 100 oldalas könyv 
csak 40 lei. Kapható mindenütt 

e hó 20.án Aradon hirtelen elhunyt. 

Emlékét mindenior kegyelettel * b iei i itatig 

Timisoara, 1926 jutius 21. ; Subsemnatul delegat judecátoresc 
aduc la cunostintá publicá cá in 
urma decisului judecátoriei de ocol 
Recas No. G2424/925 in favorul 
Janculov Mata si sotfia repr. prin 
avocatul I. Darnay pentru 8100 lei 
capital plus spese se fixeazá termen 
de licitatie pe ziua de 29 Iulie 1926, 
la ora 4 p. m. in Recas sub No. 
casei 259 pe cánd si unde se vor 
vinde prin licitatie obiectele secves- 
trate si anume: cai si porci. 

Recas, la 2 lulie 1026. 

Del. jud 
I. Fereszkoly 

Regény 
Ara 0 le ráncnál 
re el (a) jóizlésü nő nem türi magán az izlés- 

telen hónaljszóröket. Eltávolitásukra 
az abszolut ártalmatlan „Angol szőr- 
vesztő"-t használja. mert a hajakat 
nyomban feloldja. Ára csontkaparóval 
együtt 100 lei. Ha valahol nem volna, 
forduljon a dr. Biró gyógyszertárhoz 
Cluj. Ne fogadjon el mást. 

El d Erzsébetvárosban mo- MIAKAAAMNKAAAAAAAAANATK AAAAAAAAAA AKAAK KIAAAAA ÁKAAAAAAA EAAKAAA AAAKA EKAAA IKAAA EAAAAK A AAI EKAK EKAAAA EELI KELKI 
a ( dern családi ház be- 

Ma t e E 
epitőanyagygai reelua9-18 V gy k költözhető 5 szobás lakással, 1/4 holdas : [ ; izumú e i telekkel, gazdasági épületekkel, továbbá 

l é leggyorsabban PINKERTONN Mehalában, Meskó-utca 15 sz. alatt egy 080 az J0 e 2 [ vi i vállalatnál Belváros, Szent magas, földszintes ház beköltözhető Kardos-telepen, gyárvárosi 1 szobás lakással. Cim a kiadóban. ; György-tér 4. Aranyszarvas-szál- aS lak: mimiszteriumn által emgedélyezve strand homokszedők végében. loda. Telefon 75. Közvetitők dijaztatnak. MIANMAAMKAAAKAAAAA AKAIAAAAIYAAAA IAEAK AK AKI LI KIK HL AKA EE E K ET EI : .... z 

On kidob egy csemó pénzi, ha uijs 
. 

nem fizet elő a Déli Hirlapra, amelyet csaknem 

ap meg mindeannap ház- 

azet olvasni egy 
hoz szállitva. Mert hatvan lelért havonként 
lepot, mely legelsőként hozza az összes bel- és külföldi hireket 
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Flméy madó; VÁKNAY ELEMER d 


